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Οι προοπτικές ανάπτυξης του 
τουρισμού πολυτελείας, οι 
προκλήσεις και η σημαντική 
θέση της Ελλάδας σε αυτόν 
τον τομέα συζητήθηκαν στο 2ο 
Συνέδριο Τουρισμού Πολυτελεί-
ας που πραγματοποιείται στη 
Σαντορίνη στις 12 και 13 Οκτω-
βρίου 2024. Όπως ανέφερε η 

υπουργός Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη, σε μήνυμά της, «ο του-
ρισμός πολυτελείας είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμε-
νους κλάδους και εμπεριέχει στοιχεία ποιότητας αλλά και αποκλει-
στικότητας. Είναι βέβαιο ότι σήμερα αυτή η μορφή τουρισμού δεν 
αφορά μόνο τη διαμονή σε πολυτελή καταλύματα ή σε υπηρεσίες 
πολυτελείας, καθώς η πολυτέλεια είναι πλέον συνυφασμένη με την 
εξατομίκευση της εμπειρίας και τη μοναδικότητα της ταξιδιωτικής 
εμπειρίας. Οι ταξιδιώτες αναζητούν όλο και συχνότερα την γνωρι-
μία με τον πολιτιστικό πλούτο ενός τόπου, το φυσικό περιβάλλον, 
την αυθεντική γαστρονομία και την ουσιαστική σύνδεση με τους 
τόπους που επισκέπτονται».

Λιγότεροι διεθνείς τουρίστες στην Ευρώπη 
το φθινόπωρο

Σύμφωνα με το βαρόμετρο της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ταξι-
δίων (ETC) και την Eurail BV, οι 
διεθνείς ταξιδιώτες είναι πιο 
επιφυλακτικοί όσον αφορά τον 
προγραμματισμό ταξιδιών στην 
Ευρώπη αυτό το φθινόπωρο. Το 
58% των συμμετεχόντων στην 

έρευνα σκοπεύει να ταξιδέψει σε μακρινούς προορισμούς τους 
τελευταίους τέσσερις μήνες του έτους, με το 40% να σχεδιάζει 
επίσκεψη στην Ευρώπη, σημειώνοντας μείωση 4% σε σύγκριση 
με πέρυσι. Κύριος περιοριστικός παράγοντας είναι το υψηλό κό-
στος, το οποίο αναφέρουν σχεδόν οι μισοί (44%) συμμετέχοντες. 
Παρ' όλα αυτά, η επιθυμία για ταξίδια από την Κίνα έχει αυξηθεί 
σημαντικά, με το 83% να εκφράζει ενδιαφέρον για την Ευρώπη. Η 
ασφάλεια αποτελεί ένα από τα βασικότερα κριτήρια των ταξιδιών, 
καθώς κατατάσσεται πρώτη με ποσοστό 52%. Το κλίμα από τις 
ΗΠΑ εμφανίζεται σημαντικά αδύναμο για ταξίδια στην Ευρώπη, κυ-
ρίως λόγω του υψηλού κόστους (40%). Οι περισσότεροι ταξιδιώτες 
προγραμματίζουν να δαπανήσουν μεταξύ 100 και 200 ευρώ ημε-
ρησίως. Η πολιτιστική και ιστορική κληρονομιά είναι οι κυριότεροι 
παράγοντες έλξης για την Ευρώπη, με το 78% να δηλώνει ότι τα-
ξιδεύει για αναψυχή και το 44% να αναφέρει ότι ενδιαφέρεται για 
πολιτιστικές εμπειρίες.

Αν θέλετε να λαμβάνετε το newsletter μας και να ενημερώνεστε 
για τις τελευταίες εξελίξεις για τον τουρισμό, πατήστε εδώ!

ΤΟ  NEWSLETTER ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ
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Τη θέση του ξενοδο-
χειακού κλάδου απέ-
ναντι στις νέες επιβα-
ρύνσεις εξέφρασε γι’ 
ακόμη μια φορά από 
το βήμα του 3ου Περι-
φερειακού Συνεδρίου 
της ΠΟΞ ο πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας κ. 
Γιάννης Χατζής. Συγκε-
κριμένα, ανέφερε: «Η 
αλήθεια την οποία δεν 

μπορούμε να παραβλέπουμε είναι πως οι εξαγω-
γές μειώνονται, οι εισαγωγές αυξάνονται, ο πλη-
θυσμός γερνάει, οι μεταρρυθμίσεις καθυστερούν 
και οι επενδύσεις σε άλλους παραγωγικούς το-
μείς είναι αργές. Το γεγονός ωστόσο ότι ο ξενο-
δοχειακός κλάδος πετυχαίνει, δεν σημαίνει πως 
μπορεί και πρέπει να επωμίζεται όλα τα βάρη της 
χώρας. Οι κυβερνητικές εξαγγελίες που έγιναν 
στο πλαίσιο της ΔΕΘ για νέες επιβαρύνσεις στις 
ξενοδοχειακές επιχειρήσεις μόνο ανησυχία μας 
προκαλούν και ασφαλώς μας βρίσκουν απέναντι 
ομόφωνα ενωμένα και ηχηρά. Την ίδια στάση κρα-
τάμε και για την απροθυμία της πολιτείας να ρυθ-
μίσει τη βραχυχρόνια μίσθωση. Ο ελληνικός του-
ρισμός βρίσκεται σε ένα κρίσιμο σταυροδρόμι. 
Επηρεάζεται άμεσα από το ευρύτερο παγκόσμιο 
περιβάλλον αβεβαιότητας, από τη στασιμότητα 
στις ευρωπαϊκές οικονομίες και από τις τάσεις 
των επισκεπτών που αλλάζουν. Κάθε επιβάρυνση 
στην τιμή πώλησης του τουριστικού μας προϊό-
ντος έχει αντίκτυπο στην ανταγωνιστικότητα μας. 
Κι αυτό συμβαίνει δυστυχώς σε μια χρονική στιγ-
μή που βλέπουμε σημάδια κόπωσης ακόμη και 
σε δημοφιλείς ελληνικούς προορισμούς ενώ οι 
ανταγωνιστές στην ευρύτερη γειτονιά μας διεκ-
δικούν όλο και μεγαλύτερα μερίδια από την πίτα 
των ευρωπαϊκών τουριστικών προορισμών. Δεν 
είναι ώρα για να φορολογούμε τα έσοδα. Πρέπει 
να ξεκινήσουμε μια συζήτηση που θα οδηγήσει 
σε αποφάσεις. Αποφάσεις για τις υποδομές των 
προορισμών και για την καλύτερη διαχείριση των 
τουριστικών ροών. Αποφάσεις για την αναβάθμι-
ση της ποιότητας του ξενοδοχειακού προϊόντος 
και την επίλυση του χρόνιου ζητήματος της 
χρηματοδότησης των ξενοδοχείων μικρότερων 
κατηγοριών, των μικρών και οικογενειακών επιχει-
ρήσεων που παλεύουν μόνες τους.»

Γ. Χατζής: «Σημάδια κόπωσης 
ακόμη και σε δημοφιλείς 
ελληνικούς προορισμούς»

Ταχεία ανάπτυξη για τον τουρισμό 
πολυτελείας

Τετάρτη 16 / 10 / 2024
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Θεσσαλία: εναλλακτικά 
πακέτα βιώσιμου τουρισμού 
προσελκύουν τους Γερμανούς
Με στόχο την ενίσχυση του τουριστικού ρεύ-
ματος προς τη Θεσσαλία και την αύξηση των 
τουριστικών πακέτων βιώσιμου τουρισμού από 
την Γερμανία, ο ΕΟΤ σε συνεργασία με το Ελλη-
νογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμε-
λητήριο διοργάνωσε με αξιοσημείωτη επιτυχία 
το 1ο Ελληνογερμανικό Φόρουμ Τουρισμού στα 
μέσα Σεπτεμβρίου 2024. Με την συνδρομή της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Επιμελητηρίου Μα-
γνησίας, της Ένωσης Ξενοδόχων Μαγνησίας και 
των Δήμων Βόλου, Νοτίου Πηλίου, Ζαγοράς-Μου-
ρεσίου και Τεμπών, οι Γερμανοί επαγγελματίες 
ανακάλυψαν περιοχές λιγότερο γνωστές στο 
ευρύ κοινό της Γερμανίας, έζησαν οι ίδιοι μονα-
δικές εμπειρίες, απόλαυσαν την ποικιλία και την 
ποιότητα της τοπικής γαστρονομίας και εντυπω-
σιάστηκαν από το ανυπέρβλητο φυσικό κάλλος 
της περιοχής και ιδιαιτέρως του Πηλίου, που προ-
σφέρει τον ιδανικό συνδυασμό διακοπών σε βου-
νό και θάλασσα. Το 1ο Ελληνογερμανικό Φόρουμ 
Τουρισμού διοργανώθηκε στον Βόλο, από 16 
μέχρι 20 Σεπτεμβρίου και σύμφωνα με τα πρώτα 
μηνύματα σχεδιάζονται ήδη «πακέτα» για τη νέα 
σεζόν, τόσο για group όσο και για μεμονωμένους 
ταξιδιώτες, γεγονός που δημιουργεί αισιοδοξία 
ότι τέθηκαν βάσεις για την προσέλκυση περισσό-
τερων Γερμανών τουριστών στην ευρύτερη περι-
οχή της Θεσσαλίας. Η συμβολή του Ελληνικού 
Οργανισμού Τουρισμού ήταν καθοριστική για τη 
μεγάλη επιτυχία του Φόρουμ, καθώς η Υπηρε-
σία ΕΟΤ Εξωτερικού Γερμανίας με στοχευμένες 
επιλογές εξασφάλισε την παρουσία Γερμανών 
ταξιδιωτικών πρακτόρων που προωθούν «πακέτα» 
διαφορετικών εναλλακτικών δραστηριοτήτων, 
εστιασμένων στις περιπατητικές διαδρομές, στον 
φυσιολατρικό τουρισμό, στη γευσιγνωσία, στην 
ιστιοπλοΐα και την κρουαζιέρα, ώστε να αυξηθεί η 
ροή Γερμανών τουριστών σε ποικίλες εναλλακτι-
κές τουριστικές δραστηριότητες, προς όφελος 
περισσότερων παρόχων των υπηρεσιών αυτών 
στη Μαγνησία και τη Θεσσαλία.

Ταξιδιωτική κίνηση «ρεκόρ» από το 
Ηνωμένο Βασίλειο
Η επιλογή του συνδέσμου «ABTA - The Travel Association» να διορ-
γανώσει το ετήσιο συνέδριό του στην Costa Navarino, στην Πελο-
πόννησο, αποτελεί ορόσημο για τις σχέσεις Ελλάδας και Μεγάλης 
Βρετανίας στον τουριστικό τομέα. Η υπουργός Τουρισμού, Όλγα 
Κεφαλογιάννη, κατά την έναρξη των εργασιών, τόνισε τη στενή 
συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών, με την Ελλάδα να υποδέχεται 
πάνω από 4,5 εκατομμύρια Βρετανούς ταξιδιώτες το 2023, επίδοση 
που αποτελεί ρεκόρ. Η πολιτική της Ελλάδας για τον τουρισμό βα-
σίζεται στην προστασία της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς, 
την ευημερία των τοπικών κοινωνιών και την αντιμετώπιση της κλι-
ματικής αλλαγής. Η υπουργός υπογράμμισε τη σημασία του βιώσι-
μου τουρισμού και τον εμπλουτισμό της τουριστικής προσφοράς με 
την προώθηση λιγότερο γνωστών προορισμών και την επέκταση της 
ζήτησης πέραν της τουριστικής αιχμής. Το συνέδριο ABTA αποτελεί 
έναν εμβληματικό θεσμό για τον βρετανικό τουριστικό κλάδο και 
συγκεντρώνει πάνω από 200 συνέδρους και εκπροσώπους της διε-
θνούς ταξιδιωτικής βιομηχανίας και του Τύπου.

Χανιά: επισκέψιμο από το 2025 το πρώτο 
αδειοδοτημένο καταδυτικό πάρκο της 
Ελλάδας 
Το πρώτο καταδυτικό πάρκο της Κρήτης, στη θαλάσσια περιοχή του 
Ομπρόσγυαλου στον δήμο Αποκορώνου, αναμένεται να είναι έτοιμο 
το καλοκαίρι του 2025. Όπως ανέφερε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο δήμαρχος 
Αποκορώνου Χαράλαμπος Κουκιανάκης, μετά από 10 χρόνια προ-
σπαθειών και 46 εγκρίσεις, το έργο ξεκίνησε με την τοποθέτηση 37 
τεχνητών υφάλων και την προγραμματισμένη πόντιση δύο παροπλι-
σμένων πλοίων. Το πάρκο θα διαθέτει τρεις καταδυτικές διαδρομές 
για δύτες διαφορετικών επιπέδων και θα υποστηριχθεί από έργα 
υποδομής και προσβασιμότητας. Ο δήμος Αποκορώνου επιδιώκει να 
εμπλουτίσει το τουριστικό του προϊόν, καθώς προσελκύει καθημερι-
νά 70.000 επισκέπτες κατά την τουριστική περίοδο. Ο καταδυτικός 
τουρισμός θεωρείται μια αναπτυσσόμενη μορφή τουρισμού που 
ενισχύει τη διεύρυνση της τουριστικής περιόδου και προσελκύει 
υψηλής αξίας επισκέπτες.

Τετάρτη 16 / 10 / 2024
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Παγκόσμια ανάπτυξη για τις πολυτελείς 
κατοικίες
Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Enterprise 
Greece συμμετείχε για πρώτη φορά στο συνέδριο Future Hospitality 
Summit (FHS) 2024 στο Ντουμπάι, προωθώντας την Ελλάδα ως κορυ-
φαίο επενδυτικό προορισμό στον τομέα της φιλοξενίας και του τουρι-
σμού. Στόχος ήταν η ενίσχυση διεθνών συνεργασιών και η προσέλκυση ε-
πενδυτών για την ανάπτυξη έργων στην Ελλάδα. Το Branded Residences 
Forum, μια μονοήμερη αποκλειστική εκδήλωση της Accor One Living σε 
συνεργασία με την FHS World, επικεντρώθηκε στον ακμάζοντα τομέα 
των επώνυμων κατοικιών, ο οποίος βιώνει μια περίοδο άνευ προηγουμέ-
νου ανάπτυξης παγκοσμίως. Σύμφωνα με στοιχεία των διοργανωτών, έχει 
αυξηθεί περισσότερο από 160% την τελευταία δεκαετία με περίπου 1.300 
επώνυμα έργα κατοικιών παγκοσμίως. Ο συγκεκριμένος τομέας αναμέ-
νεται να γνωρίσει μεγάλη ανάπτυξη και στην Ελλάδα τα επόμενα χρόνια, 
λόγω της αυξημένης ζήτησης για πολυτελείς κατοικίες που συνδυάζουν 
υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και ανέσεις με τη διαχείριση από διεθνώς 
αναγνωρισμένα ξενοδοχειακά brands. Η Enterprise Greece είχε ειδικό εκ-
θεσιακό χώρο και πραγματοποίησε συναντήσεις με εταιρείες από διάφο-
ρες χώρες. Ο Διευθύνων Σύμβουλος, Δρ. Μαρίνος Γιαννόπουλος, συμμε-
τείχε σε πάνελ για τις επενδυτικές τάσεις στη φιλοξενία, αναδεικνύοντας 
τις ευκαιρίες στην ελληνική αγορά. 

Νέα έργα ανάπλασης στη 
Θεσσαλονίκη
Το Πράσινο Ταμείο έδωσε το "πράσινο 
φως" για τη δεύτερη φάση πεζοδρόμησης 
της οδού Αγίας Σοφίας στη Θεσσαλονίκη, 
στο τμήμα από την Τσιμισκή έως τη Λεω-
φόρο Νίκης, μετά από ομόφωνη απόφαση 
του διοικητικού του συμβουλίου. Υπό την 
προεδρία του Γιάννη Ανδρουλάκη, το 
συμβούλιο ενέκρινε τη χρηματοδότηση 
σχεδόν 2 εκατ. ευρώ που ζήτησε ο Δήμος 
Θεσσαλονίκης για την ολοκλήρωση αυτού 
του έργου, το οποίο θα αναβαθμίσει ση-
μαντικά το κέντρο της πόλης. Πρόκειται 
για το δεύτερο μεγάλο έργο ανάπλασης, 
μετά την απόφαση για χρηματοδότηση 
έως 8,5 εκατ. ευρώ για την Πλατεία Ελευ-
θερίας, που θα γίνει «Πλατεία Μνήμης» 
προς τιμήν του εβραϊκού Ολοκαυτώματος. 

Top προορισμός η Κρήτη τον Οκτώβριο
Η ταξιδιωτική ιστοσελίδα Conde Nast Traveller δημοσίευσε κατάλογο με 
τους 13 καλύτερους προορισμούς της Ευρώπης για διακοπές τον Οκτώ-
βριο, αναδεικνύοντας την Κρήτη στην τρίτη θέση. Τον Οκτώβριο, οι τιμές 
είναι πιο προσιτές και οι επιλογές πολλαπλές, από ιταλικά κρησφύγετα 
μέχρι ειδυλλιακά ελληνικά νησιά. Στην κορυφαία τριάδα βρίσκονται η 
Κύπρος, η Σικελία και η Κρήτη. Στη λίστα περιλαμβάνονται επίσης η Κα-
λαβρία, η Μάλτα, η Ίμπιζα, το Μπόντρουμ, η Ρόδος, το Κάντιθ, το Λανζα-
ρότε, το Αλγκάρβε, η Αντάλια και η Κως.

Κρουαζιέρα: αύξηση 
επιβατών στο λιμάνι της 
Κέρκυρας
Ο κλάδος της κρουαζιέρας στο λιμάνι 
της Κέρκυρας σημείωσε αύξηση 24,08% 
το πρώτο εννιάμηνο του 2024, με 650.695 
επιβάτες και 345 προσεγγίσεις κρουα-
ζιερόπλοιων, σε σύγκριση με 524.394 
επιβάτες και 271 προσεγγίσεις το 2023, 
σύμφωνα με στοιχεία του Οργανισμού 
Λιμένος Κέρκυρας (ΟΛΚ). Το homeporting 
διατηρήθηκε σε ικανοποιητικά επίπεδα με 
82.773 επισκέπτες το 2024. Το λιμάνι της 
Κέρκυρας αποτελεί σημαντική πύλη για 
τον θαλάσσιο τουρισμό στην Αδριατική 
και τη Μεσόγειο, με καθημερινές ακτο-
πλοϊκές συνδέσεις προς Ηγουμενίτσα, 
Αλβανία και Ιταλία.

Τετάρτη 16 / 10 / 2024
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Στην Εύβοια γνωστοί influencers από την Τουρκία
Την Εύβοια, το δεύτερο μεγαλύτερο νησί της Ελλάδας, ανακάλυψαν πέντε 
από τους πιο επιδραστικούς influencers της γειτονικής μας χώρας, στο 
πλαίσιο ταξιδίου εξοικείωσης που οργάνωσε (26.09.2024 έως 29.09.2024) 
η Υπηρεσία Ε.Ο.Τ. Εξωτερικού Τουρκίας σε συνεργασία με την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας. Στόχος του ταξιδιού εξοικείωσης στην Εύβοια είναι, η 
προβολή των λιγότερο γνωστών τουριστικών προορισμών της Ελλάδας, 
στο πλαίσιο της στρατηγικής επικοινωνίας του Ε.O.T. για την ανάδειξη 
των ειδικών βιώσιμων μορφών τουρισμού, όπως είναι ο πολιτιστικός του-
ρισμός, η γαστρονομία και ο οινοτουρισμός. Οι συμμετέχοντες στο ταξίδι 
εξοικείωσης στην Εύβοια, ταξίδεψαν αεροπορικώς από την Κωνσταντινού-
πολη στην Αθήνα και συνοδευόμενοι από την Προϊσταμένη της Υπηρεσί-
ας Ε.Ο.Τ. Εξωτερικού Τουρκίας, Δήμητρα Μπάμπαλη μετέβησαν από τον 
Δ.Α.Α. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ στη Ραφήνα, όπου και επιβιβάστηκαν στο 
καράβι για το Μαρμάρι.

Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας: τουριστικό 
«άνοιγμα» στην αγορά της 
Ιαπωνίας
Σε στοχευμένες ενέργειες, για να προ-
σεγγίσει την αγορά της Ιαπωνίας, προ-
χώρησε η Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας, συμμετέχοντας σε δράσεις για 
την τουριστική προβολή της περιοχής 
στο Τόκιο. Με προμετωπίδα την πλούσια 
πολιτιστική κληρονομιά, την πληθώρα 
των μνημείων και των αρχαιολογικών 
χώρων αλλά και τη γαστρονομία, την 
κρουαζιέρα και το φυσικό περιβάλλον, 
τα στελέχη της Περιφέρειας παρουσί-
ασαν σε Ιάπωνες επαγγελματίες του 
τουρισμού και δημοσιογράφους όλες τις 
μορφές τουρισμού τις οποίες προσφέρει 
η Κεντρική Μακεδονία. Η παρουσίαση 
έγινε στο πλαίσιο του “Greek Tourism and 
Gastronomy Workshop”, που διοργανώ-
θηκε μόνο για την Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας υπό την αιγίδα της Ελληνι-
κής Πρεσβείας στην Ιαπωνία. Κατά τη δι-
άρκεια της έκθεσης Tourism Expo Japan 
2024, που ακολούθησε, πραγματοποιήθη-
καν προγραμματισμένες συναντήσεις με 
επαγγελματίες του τουριστικού κλάδου, 
στους οποίους παρουσιάστηκαν το τουρι-
στικό προϊόν της Κεντρικής Μακεδονίας 
και οι εμπειρίες που μπορεί να βιώσει ο 
επισκέπτης. 

United Airlines: περισσότερες πτήσεις Αθήνα - 
ΗΠΑ το 2025

Η United Airlines ανακοίνωσε την 
επέκταση των εποχικών πτήσεών της 
από την Αθήνα προς τις ΗΠΑ για το 
καλοκαίρι του 2025. Οι πτήσεις προς 
Νέα Υόρκη/Νιούαρκ αυξάνονται από 
7 σε 10 εβδομαδιαίες, ενώ οι πτήσεις 
προς Νιούαρκ και Σικάγο θα ξεκι-
νήσουν τρεις εβδομάδες νωρίτερα, 
με το δρομολόγιο προς Σικάγο να 
εξυπηρετείται από το Boeing 787-10 
Dreamliner. Η United θα προσφέρει 

σχεδόν 30% περισσότερες θέσεις στις πτήσεις από Ελλάδα προς ΗΠΑ, συμπε-
ριλαμβανομένων των πτήσεων προς Ουάσινγκτον. Η επέκταση εντάσσεται στη 
μεγαλύτερη διεθνή επέκταση της εταιρείας, με νέες πτήσεις σε Ευρώπη, Ασία 
και Αφρική.

Τετάρτη 16 / 10 / 2024



https://www.chrotex.gr/


Η ΔΎΝΑΜΗ ΤΟΎ CLOUD 
ΣΤΟ ΔΙΚΤΎΟ ΣΑΣ!

Όπως κάθε επιχείρηση, έτσι και τα ξενοδοχεία είναι 
σημαντικό να έχουν μία δικτυακή υποδομή με αξι-
όπιστη και απρόσκοπτη λειτουργία, ειδικά λαμβά-

νοντας υπ’όψη τα smart χαρακτηριστικά με τα οποία είναι 
εξοπλισμένα σήμερα. Μάλιστα είναι ακόμα πιο σημαντική 
η καλή λειτουργία του δικτύου σε ένα ξενοδοχείο απ’ότι σε 
μία εταιρεία, αφού ένας δυσαρεστημένος πελάτης μπορεί 
να είναι πολύ πιο επιζήμιος από έναν δυσαρεστημένο υ-
πάλληλο. Γι’ αυτό οι διαχειριστές του δικτύου χρειάζονται 
ισχυρά εργαλεία, εμπλουτισμένα με πολλές δυνατότητες, 
τα οποία θα τους προσφέρουν πλήρη έλεγχο του δικτύου 
μέσα από ένα εύχρηστο interface.

Το TP-Link Omada Cloud Essentials αποτελεί μια λύση δι-
αχείρισης δικτύου που σχεδιάστηκε ειδικά για επαγγελμα-
τικό περιβάλλον, προσφέροντας απομακρυσμένη πρόσβα-
ση και έλεγχο στο δίκτυο μέσω cloud. Αυτή η πλατφόρμα 
έχει ως στόχο να διευκολύνει τους διαχειριστές δικτύων 
στην παρακολούθηση, διαχείριση και βελτιστοποίηση 
του δικτύου, οπουδήποτε και αν βρίσκονται, παρέχοντας 
ευελιξία και ασφάλεια. Είναι μια καινοτόμος λύση για τη 
διαχείριση δικτύων, που προσφέρει εξαιρετική απόδοση 
και ευκολία χρήσης, καθιστώντας την ιδανική επιλογή για 
το ξενοδοχείο σας.
Το interface του Omada Cloud Essentials είναι διαθέσιμο 
τόσο μέσω web browser από υπολογιστές, όσο και μέσω 
ειδικής εφαρμογής για smartphones. Ένα ιδιαίτερα αντα-
γωνιστικό χαρακτηριστικό είναι η δυνατότητα Zero Touch 
Provisioning. Οποιαδήποτε δικτυακή συσκευή Omada 
και αν αποκτήσετε, μπορεί να συνδεθεί αυτόματα στην 
πλατφόρμα μέσω του τοπικού σας δικτύου, και αναγνωρί-
ζονται άμεσα από το Cloud Essentials. Έτσι μπορείτε πολύ 
εύκολα να τις επιλέξετε και να τις παραμετροποιήσετε 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας. Δύο σημαντικά στοιχεία 
που πρέπει να έχετε υπ’όψη σας, είναι ότι πρώτον, η έκδο-



ση Essentials του Omada Cloud διατίθεται δωρεάν. Δεύ-
τερον, η πλατφόρμα φιλοξενείται στους servers της AWS 
(Amazon Web Services) και υποστηρίζεται σε 24/7 βάση 
από την τεχνική ομάδα της TP-Link.

Ευκολία χρήσης και διαχείρισης δικτύου
Ένα από τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματα του Omada 
Cloud Essentials είναι η εξαιρετική ευκολία στη διαχείριση 
δικτύου. Η πλατφόρμα παρέχει μια κεντρική και απομα-
κρυσμένη διαχείριση δικτύου μέσω cloud, επιτρέποντας 
στους διαχειριστές να έχουν πλήρη εποπτεία και έλεγχο 
του δικτύου από οποιοδήποτε σημείο. Ο διαχειριστής μπο-
ρεί να κάνει τις ρυθμίσεις του δικτύου, να παρακολουθεί 
τη δραστηριότητα των συσκευών, και να προσαρμόζει τις 
παραμέτρους σε πραγματικό χρόνο, χωρίς να απαιτείται 
φυσική παρουσία στον χώρο.

Προηγμένη ασφάλεια και προστασία
Η ασφάλεια είναι κρίσιμος παράγοντας για κάθε επιχείρηση, 
και το TP-Link Omada Cloud Essentials έχει δώσει ιδιαίτε-
ρη έμφαση σε αυτό τον τομέα. Η συγκεκριμένη πλατφόρμα 
προσφέρει υψηλού επιπέδου ασφάλεια, με δυνατότητες 
όπως κρυπτογράφηση δεδομένων και προηγμένα firewall, 
τα οποία προστατεύουν το δίκτυο από εξωτερικές απειλές. 
Επιπλέον η υποστήριξη για VLAN και SSID διασφαλίζει ότι 
μπορείτε να δημιουργήσετε διακριτές ζώνες πρόσβασης για 
διάφορους χρήστες, διατηρώντας τα δεδομένα ασφαλή και 
απομονωμένα.

Ολοκληρωμένη εποπτεία και ανάλυση
Το TP-Link Omada Cloud Essentials προσφέρει ολοκλη-
ρωμένη εποπτεία του δικτύου σε πραγματικό χρόνο. Οι 
διαχειριστές μπορούν να παρακολουθούν τη δραστηριό-
τητα του δικτύου, να βλέπουν στατιστικά και αναφορές, 
και να εντοπίζουν πιθανά προβλήματα πριν εξελιχθούν σε 
κρίσιμα θέματα. Αυτή η δυνατότητα όχι μόνο βελτιώνει την 
απόδοση του δικτύου, αλλά και συμβάλλει στη μείωση του 
χρόνου διακοπής λειτουργίας.

Απρόσκοπτη συνδεσιμότητα Wi-Fi
Προσφέρει εξαιρετική ποιότητα συνδεσιμότητας μέσω 
Wi-Fi, η οποία διασφαλίζει σταθερή και γρήγορη ασύρματη 
σύνδεση για όλους τους πελάτες. Οι συσκευές του Omada 
είναι σχεδιασμένες για να προσφέρουν ισχυρό σήμα και 
ευρεία κάλυψη, εξασφαλίζοντας ότι κάθε γωνιά του χώρου 
σας θα διαθέτει αξιόπιστη συνδεσιμότητα. Ειδικά για χώ-
ρους με πολλούς χρήστες, όπως ξενοδοχεία, η σταθερή 
και αξιόπιστη σύνδεση Wi-Fi που προσφέρει το Omada 
είναι αναμφισβήτητο πλεονέκτημα.

Εύκολη ενσωμάτωση με άλλες υπηρεσίες
Επιτρέπει την εύκολη ενσωμάτωση με άλλα προϊόντα και 
υπηρεσίες της TP-Link, καθώς και με τρίτες εφαρμογές. 

Αυτό διευκολύνει την πλήρη οργάνωση του δικτύου σας 
με μια ομοιογενή εμπειρία χρήσης. Είτε πρόκειται για δι-
αχείριση πρόσβασης πελατών, είτε για εσωτερική συνδε-
σιμότητα των υπαλλήλων σας, το Omada προσφέρει όλες 
τις δυνατότητες που απαιτούνται για να καλύψουν τις ανά-
γκες του δικτύου σας.

Επαγγελματική υποστήριξη και ενημερώσεις 
λογισμικού
Η πλατφόρμα Omada προσφέρει επίσης συνεχή επαγγελ-
ματική υποστήριξη και τακτικές ενημερώσεις λογισμικού. 
Αυτές οι ενημερώσεις διασφαλίζουν ότι το δίκτυό σας θα 
είναι πάντα ενημερωμένο με τις τελευταίες δυνατότητες 
και βελτιώσεις ασφαλείας, ενώ η επαγγελματική υποστή-
ριξη είναι πάντα διαθέσιμη για να βοηθήσει στην επίλυση 
οποιωνδήποτε ζητημάτων μπορεί να προκύψουν.

Ύποστήριξη για τεχνολογία AI
Ένα ακόμα εντυπωσιακό χαρακτηριστικό του TP-Link 
Omada Cloud Essentials είναι η υποστήριξη για τεχνολο-
γία Τεχνητής Νοημοσύνης. Η τεχνολογία αυτή βοηθά στη 
βελτίωση της απόδοσης του δικτύου, επιτρέποντας στην 
πλατφόρμα να προσαρμόζεται δυναμικά στις ανάγκες του 
ξενοδοχείου, και να βελτιώνει αυτόματα τη διαχείριση της 
κυκλοφορίας δεδομένων. Έτσι, εξασφαλίζεται η βέλτιστη 
απόδοση, ακόμα και σε περιόδους μεγάλης χρήσης.

Το TP-Link Omada Cloud Essentials αποτελεί μία κορυ-
φαία επιλογή για κάθε ξενοδοχείο που επιζητεί μια αξιό-
πιστη και εύχρηστη λύση για τη διαχείριση του δικτύου 
του. Με προηγμένα χαρακτηριστικά όπως η ευκολία 
διαχείρισης μέσω cloud, η υψηλή ασφάλεια, το μεγάλο 
scalability, και η τεχνολογία AI, το Omada προσφέρει 
όλα όσα χρειάζεστε για να διατηρήσετε το δίκτυό σας 
λειτουργικό, ασφαλές και αποδοτικό. Η ενσωμάτωση 
προηγμένων δυνατοτήτων εποπτείας και ανάλυσης, σε 
συνδυασμό με την αδιάλειπτη και ισχυρή συνδεσιμό-
τητα Wi-Fi, κάνει το TP-Link Omada Cloud Essentials 
να ξεχωρίζει ως η ιδανική λύση για την αναβάθμιση της 
δικτυακής υποδομής σας.
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Φιλοξενία. Διεθνικότητα. Μια μοναδική 
ολοκληρωμένη ματιά στα καινούρια  
προϊόντα και τάσεις. Κάθε συνάντηση 
αποτελεί έμπνευση. 

Μείνετε συντονισμένοι με τον κλάδο στην 
ambiente.messefrankfurt.com/hospitality 
info@messefrankfurt.gr
Τηλ. 210 64 10 405

hOSPITaLITY 
BREaKS 
NEW 
gROUND

https://ambiente.messefrankfurt.com/frankfurt/en/profile/hospitality.html
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Ισπανία: 64,8 εκατ. τουρίστες το 2024
Η Ισπανία υποδέχτηκε 21,8 εκατομμύρια ξένους τουρίστες αυτό το καλοκαίρι, 
σημειώνοντας αύξηση 7,3% σε σχέση με το 2023, με τη Βρετανία, τη Γαλλία και 
τη Γερμανία να εκπροσωπούνται τουριστικά περισσότερο. Ωστόσο, η αύξηση 
του τουρισμού προκάλεσε διαδηλώσεις σε πόλεις όπως η Βαρκελώνη, η Μά-
λαγα και τα νησιά, με τους κατοίκους να διαμαρτύρονται για την επιβάρυνση 
στις υποδομές, τη ρύπανση και την αύξηση των ενοικίων λόγω βραχυχρόνιων 
μισθώσεων. Η Βαρκελώνη σχεδιάζει να καταργήσει τις μισθώσεις αυτές έως το 
2029. Οι τουρίστες συνεισέφεραν οικονομικά, με τα έσοδα να φτάνουν τα 86,7 
δισ. ευρώ (+17,6%) και ημερήσιες δαπάνες 187 ευρώ ανά τουρίστα. Συνολικά, η 
Ισπανία φιλοξένησε 64,8 εκατ. τουρίστες το 2024.

Έως και 52% 
χαμηλότερες οι τιμές για 
κρατήσεις μέσω κινητού 
στο Booking 
Πρόσφατη έρευνα της Daily Mail υ-
πογραμμίζει ότι οι κρατήσεις μέσω 
της εφαρμογής της Booking.com στα 
κινητά είναι φθηνότερες έως και 52% 
σε σχέση με τις κρατήσεις που πραγ-
ματοποιούνται μέσω υπολογιστή. Το 
μέσο αναφέρει ότι εξετάστηκαν 35 
ξενοδοχεία σε δημοφιλείς προορι-
σμούς στην Ευρώπη, και βρέθηκε ότι 
οι τιμές ήταν κατά μέσο όρο 16% υψη-
λότερες μέσω υπολογιστή, με αύξηση 
περίπου 50 £ ανά διανυκτέρευση. Το 
Cumberland Hotel, για παράδειγμα, 
στο Λονδίνο χρέωσε 388 £ μέσω της 
εφαρμογής και 588 £ μέσω του ιστό-
τοπου, με διαφορά 52%. Η Booking.
com δήλωσε ότι οι ξενοδόχοι καθο-
ρίζουν τις τιμές τους, προτείνοντας 
ειδικές προσφορές για κινητά. Οι οικο-
γένειες που κάνουν κρατήσεις πολλών 
δωματίων επηρεάζονται περισσότερο. 
Τα ευρήματα αναδεικνύουν την ανά-
γκη σύγκρισης τιμών πριν από τις κρα-
τήσεις, καθώς παρόμοιες πολιτικές 
εφαρμόζουν και άλλες πλατφόρμες.

Μεγάλες αλλαγές στο check-in ανακοίνωσε η 
Ryanair 
Η γνωστή αεροπορική εταιρεία Ryanair ανακοίνωσε ότι από τον Μάιο 
όλοι οι επιβάτες θα πρέπει να κάνουν check-in μέσω της εφαρμογής της, 
προκειμένου να ταξιδέψουν, γεγονός που μπορεί να αποκλείσει τους επιβάτες 
χωρίς smartphone. Σήμερα, οι επιβάτες ενθαρρύνονται να κάνουν check-in 
online για να αποφύγουν χρέωση €55 στο αεροδρόμιο, αλλά ο διευθύνων 
σύμβουλος Michael O’Leary δήλωσε ότι σκοπεύει να καταργήσει τα γκισέ 
του check-in εντός έξι μηνών. Υποστήριξε ότι η κίνηση αυτή θα μειώσει το 
κόστος λειτουργίας και τις τιμές των αεροπορικών εισιτηρίων. Στο πλαίσιο 
αυτό, η Ryanair προγραμματίζει να προσφέρει υποστήριξη αν η μπαταρία του 
τηλεφώνου ενός επιβάτη αποφορτιστεί. Ο O’Leary πρότεινε επίσης περιορισμό 
στη κατανάλωση αλκοόλ στα αεροδρόμια, προκειμένου να μειωθούν οι 
διαταραχές από επιβάτες.

Τετάρτη 16 / 10 / 2024



Motorola Solutions WAVE
TLK-110 PTX
ΆΜΕΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΆ 
ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΎΣ! 

BUILT TO LAST… ΠΆΝΤΟΎ ΚΆΙ ΠΆΝΤΆ! 

H Motorola Solutions βάζει την υπογραφή της σε ένα ακόμη επαναστατικό προϊόν, καθώς ο 
Push-to-talk over Cellurar (PoC) ασύρματος TLK-110 της σειράς WAVE, είναι σχεδιασμένος 
για να εξασφαλίζει απρόσκοπτη επικοινωνία στο εργατικό δυναμικό, ακόμη και στους 
πιο αχανείς και διασκορπισμένους χώρους εργασίας! Όπου κι εάν βρίσκεστε ο TLK-110 
αποτελεί το ιδανικό εργαλείο επικοινωνίας, καθώς με το πάτημα ενός κουμπιού μπορείτε 
με χαρακτηριστική ευκολία να συντονίσετε καλύτερα την ομάδα και τους συνεργάτες σας, 
αυξάνοντας έτσι κατακόρυφα την παραγωγικότητα της επιχείρησης σας! Το καλύτερο 
όλων; Το σύστημα TLK-110 έχει πρόσβαση σε δίκτυα 3G/4G/5G και λειτουργεί με μηνιαία 
συνδρομή, καλύπτοντας όλη την Ελλάδα! 

Ο ΆΣΎΡΜΆΤΟΣ  WAVE TLK-110 PTX ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ…  
• Εντυπωσιακή ευκολία στη χρήση

• Εμβέλεια και ευελιξία χωρίς κανέναν περιορισμό, όπου κι εάν βρίσκεστε

• Δυνατό και καθαρό ήχο 

• Ειδικά SOS buttons για περιπτώσεις εκτάκτου ανάγκης

• Μοναδική αντοχή σε νερό και σε σκόνη (πιστοποίηση IP67 και MIL-STD-810H)

• Υψηλή αυτονομία διάρκειας 18 ωρών

• Εύκολη αναβάθμιση και απομακρυσμένη διαχείριση

Επικοινωνήστε μαζί μας για μια δωρεάν δοκιμή! Τηλ. 210-3802211 | info@walkie-talkies.gr

https://www.walkie-talkies.gr/
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Τέλος τα νομίσματα στη Φοντάνα Ντι Τρέβι
Ο δήμαρχος της Ρώμης, Ρομπέρτο Γκουαλτιέρι, 
και ο αντιδήμαρχος τουρισμού, Τζανλούκα Ονο-
ράτο, ανακοίνωσαν πρόσφατα τις λεπτομέρειες 
ενός σχεδίου για τον περιορισμό του υπερτου-
ρισμού γύρω από το εμβληματικό σιντριβάνι Φο-
ντάνα Ντι Τρέβι. Αυτή η πρωτοβουλία έρχεται ως 
απάντηση στις αυξανόμενες ανησυχίες για την 
καταστροφή του πολιτιστικού κληρονομήματος 
και την υπερφόρτωση του τουριστικού ρεύματος 
στην περιοχή. Η εφαρμογή των νέων κανόνων 
θα ξεκινήσει στους πρώτους μήνες του 2025, με 
μια πειραματική περίοδο που θα εξετάσει την 
αποτελεσματικότητα των μέτρων. Ένα από τα κυ-
ριότερα μέτρα θα είναι η εγκατάσταση διαφανών 
διαχωριστικών γύρω από το σιντριβάνι, τα οποία 
θα περιορίσουν την πρόσβαση των επισκεπτών 
στην άμεση επαφή με το νερό, συμβάλλοντας 
έτσι στην προστασία του μνημείου από ζημιές 
και βανδαλισμούς. Παράλληλα, θα δημιουργηθεί 
ένα υπερυψωμένο ημικυκλικό «πέρασμα» που θα 
επιτρέπει στους επισκέπτες να πλησιάζουν σε 
απόσταση αναπνοής από το νερό, χωρίς όμως 
να διαταράσσουν την ακεραιότητα του σιντριβα-
νιού. Οι αλλαγές αυτές στοχεύουν στη βελτίωση 
της εμπειρίας των επισκεπτών, διατηρώντας 
παράλληλα τον σεβασμό για την πολιτιστική κλη-
ρονομιά της Ρώμης.

Τετάρτη 16 / 10 / 2024
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Δικηγορικά γραφεία Κωνσταντίνα Λεκκάκου &  Συνεργάτες

Υπάρχουν σοβαρές πρακτικές άμυνας και στρατηγικής που μπορείτε να αμυνθείτε 

και να διαπραγματευτείτε με τις τράπεζες, τα funds, τα δάνειά σας, τις οφειλές σας προς 

στο δημόσιο και ότι άλλο σας απασχολεί 

Η έγκυρΗ νομικΗ καθοδΗγΗσΗ και Η έγκυρΗ δρασΗ 
έιναι Η μοναδικΗ ΛυσΗ

Το γραφείο μας απαρτίζεται από εμπείρους συνεργάτες: οικονομολόγους, πιστοποιημένους διαμεσολαβητές, πιστοποιημένους 
εκτιμητές ακινήτων, ορκωτούς λογιστές.

Τομέισ έξέιδικέυσΗσ
● (Υποχρεωτική Διαμεσολάβηση / Διαπραγμάτευση)

● Κόκκινα Δάνεια – Αναδιάρθρωση οφειλών - 

   Ακίνητη περιουσία

● Δημόσιο Δίκαιο -  Εργατικό Δίκαιο - Φορολογικό Δίκαιο

● Τραπεζικό Δίκαιο  -  Εμπορικό και Εταιρικό Δίκαιο

● Προστασία προσωπικών δεδομένων / συμμόρφωση 

   με τον G.D.P.R.

● Πτωχευτικό Δίκαιο - Συμβουλευτική Νομική υποστήριξη

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΛΕΣΤΕ ΣΤΟ 6949424844

Αθήνα: Υμηττού 5 & Αποστόλου Παύλου | 16777 Ελληνικό Ν. Αττικής | Τηλ. 210 384 2614 

Email: patelis@lekkakou.gr  | info@lekkakou.gr | www.lekkakou.gr

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ΄ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ  ● ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ● ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΡΙΑ ΥΠ.ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ● ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΓΔΙΧ ΥΠ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

●  DPO EXECUTIVE (Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων) – GDPR, ISO/IEC 17024

θωρακισΗ και ΧαραξΗ σΤραΤΗγικων προΤέραιοΤΗΤων έιδικα για ξένοδοΧέια 
Έχοντας πολύχρονη εμπειρία στα Τραπεζικά θέματα καταγράφουμε με λεπτομέρεια την 

κατάσταση και προτείνουμε λύσεις ειδικά για την περίπτωσή σας δρώντας αποτελεσματικά, 
αξιόπιστα και με συνέπεια. 

αναδιαρθρωσΗ δικασΤικΗ και έξωδικασΤικΗ - διαμέσοΛαβΗσΗ-διαπραγμαΤέυσΗ 

Τα γραφεία μας σας παρέχουν εξειδικευμένη υποστήριξη στον νέο θεσμό της 
Διαμεσολάβησης με πιστοποιημένους και έμπειρους Διαμεσολαβητές από το Υπ. Δικαιοσύνης και 

πιστοποιημένους  Συντονιστές Διαμεσολαβητών από το Υπ. Ανάπτυξης.

https://lekkakou.gr/
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Νάξος: ιδανικός προορισμός βιώσιμου 
τουρισμού για τους Βρετανούς
Η προβολή της Νάξου ως ιδανικού προορισμού βιώσιμου 
τουρισμού για την βρετανική αγορά, ήταν ο στόχος του 
ταξιδίου εξοικείωσης που διοργάνωσε η Υπηρεσία ΕΟΤ Ην. 
Βασιλείου & Ιρλανδίας, με τη συμμετοχή τεσσάρων στελε-
χών βρετανικών ταξιδιωτικών οργανισμών στο νησί. Το ταξίδι 
πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με τον Δήμο Νάξου, την 
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, το Cyclades Preservation Fund 
και το καταξιωμένο επαγγελματικό τουριστικό περιοδικό 
TTG. Το πρόγραμμα περιλάμβανε επισκέψεις σε βιολογική 
φάρμα, βιολογικό μελισσοτροφείο, μουσεία ελαιοτριβείου 
και ποτοποιίας κίτρου, περιπατητικές διαδρομές στα ορεινά 
χωριά της Νάξου, μαθήματα μαγειρικής με βιολογικά υλικά 
σε ξυλόφουρνο, γευσιγνωσία ΠΟΠ τυριών, καθώς και συνά-
ντηση και ενημέρωση από τον σύλλογο Προστασίας Άγριας 
Ζωής Νάξου. Οι ταξιδιωτικοί σύμβουλοι αποκόμισαν τις κα-
λύτερες εμπειρίες από τη Νάξο και την ποικιλομορφία των 
δυνατοτήτων βιώσιμου τουρισμού που προσφέρει το νησί 
και διαβεβαίωσαν ότι θα εντάξουν τη Νάξο στο πελατολόγιο 
τους ως «Πρεσβευτές βιωσιμότητας». Στο ταξίδι εξοικείω-
σης συμμετείχαν ταξιδιωτικοί πράκτορες από τις μεγάλες 
πλατφόρμες Travel Counsellor, Not Just Travel, The Holiday 
Village, αλλά και δημοσιογράφος του TTG. 

Σημαντικά βήματα τουριστικής 
ανάπτυξης για τον Πειραιά
Με επιτυχία διεξήχθη η ημερίδα με θέμα: «Η βιώσιμη 
τουριστική ανάπτυξη κρίσιμος παράγοντας για το 
μέλλον του πειραϊκού Εμπορίου», που διοργάνωσαν ο 
Δήμος Πειραιά και ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς 
στο Δημοτικό Θέατρο. Εκπρόσωποι της κυβέρνησης, 
της ακαδημαϊκής κοινότητας, τοπικών φορέων, του 
ελληνικού εμπορίου, στελέχη ξενοδοχειακών ομίλων, 
κατασκευαστικών-επενδυτικών εταιρειών και άλλοι 
σημαντικοί παράγοντες του κλάδου συζήτησαν τις 
δυνατότητες βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης στην 
πειραϊκή επιχειρηματικότητα. Στην ημερίδα, ανταλ-
λάχθηκαν απόψεις σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο 
μπορούν να αξιοποιηθούν τα συγκριτικά πλεονεκτή-
ματα και οι αναπτυξιακές δυνατότητες και προοπτικές 
του Πειραιά, έτσι ώστε να δημιουργηθεί ένας βιώσιμος 
και ανταγωνιστικός τουριστικός προορισμός, που θα 
συμβάλλει στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας και 
κοινωνίας. Ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης, 
χαιρετίζοντας την έναρξη της ημερίδας, μεταξύ άλλων, 
επεσήμανε: «Τα τελευταία χρόνια ο Πειραιάς έχει κάνει 
σημαντικά βήματα στον τομέα της τουριστικής ανά-
πτυξης και αυτό έχει αντίκτυπο στην αγορά της πόλης 
μας, στον εμπορικό κόσμο και στην τοπική οικονομία. 
Είμαστε η πρώτη δημοτική αρχή που ασχοληθήκαμε 
συστηματικά με το θέμα της τουριστικής ανάπτυξης 
της πόλης μας και μπορώ με βεβαιότητα να πω, ότι ο 
Πειραιάς μπορεί να αποτελέσει αυτόνομο τουριστικό 
προορισμό. Χαρακτηριστικό είναι άλλωστε πως με 
την ανάπτυξη του Home porting της κρουαζιέρας βλέ-
πουμε πλέον τουρίστες στον Πειραιά, οι οποίοι διανυ-
κτερεύουν, γεγονός που πριν κάποια χρόνια φάνταζε 
αδιανόητο.»

AEGEAN: 12,5 εκατ. επιβάτες μετέφερε 
το 9μηνο του 2024 

Η AEGEAN κατέγραψε πάνω 
από 12,5 εκατ. επιβάτες το 
εννεάμηνο του 2024, σημειώνο-
ντας αύξηση 5% σε σχέση με 
το 2023, σύμφωνα με σχετική 
ανακοίνωση. Το τρίτο τρίμηνο η 
εταιρεία μετέφερε 5,3 εκατ. επι-
βάτες, προσφέροντας 6,3 εκατ. 
θέσεις (+2%). Στο εσωτερικό, η 
επιβατική κίνηση αυξήθηκε κατά 
6%, ενώ στο εξωτερικό σημει-

ώθηκε μικρή πτώση 3%, κυρίως λόγω της μειωμένης δρα-
στηριότητας στη Μέση Ανατολή και του περιορισμού στις 
ναυλωμένες πτήσεις. Η AEGEAN αύξησε τη δραστηριότητά 
της από/προς μεγάλους ευρωπαϊκούς κόμβους και ενίσχυσε 
τις συνδέσεις από Θεσσαλονίκη. Για το τέταρτο τρίμηνο, 
προσφέρει 4,5 εκατ. περισσότερες θέσεις, ενώ ενισχύει τα 
δρομολόγια προς Λονδίνο, Τουρκία, Κύπρο, Βαλκάνια και 
ΗΑΕ. Το 2025 θα προσθέσει πτήσεις από ελληνικά νησιά 
προς Κωνσταντινούπολη.
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